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Το “Αγιορείτικο βήμα” για τους Χριστιανούς στη 
Συρία (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Το “Αγιορειτικό 

Βήμα” δημοσιεύει αποκλειστικές ειδήσεις από την σημερινή κατάσταση στην 
Συρία, την επιστροφή των χριστιανών στο Χομς και την επαναλειτουργία των 
ορθόδοξων εκκλησιών, καθώς και τις προσπάθειες επίτευξης ειρηνευτικής 
συμφωνίας μεταξύ Κυβέρνησης και Σύριων ανταρτών, με την εκδίωξη των ξένων 
τρομοκρατών.

Οι καμπάνες στην ορθόδοξη Μητρόπολη του Χομς, των Αγίων Τεσσαράκοντα 
Μαρτύρων, κτυπούν ξανά μετά από δύο χρόνια ερήμωσης λόγω του πολέμου.

Η Ορθόδοξη αυτή Μητρόπολη, όπως και η Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου 
Μάρτυρος Ιουλιανού, βρίσκονται σε καλύτερη κατασταση απο τις αλλες εκκλησίες 
της πόλης.
Η μητροπολη των Σαράντα Μαρτύρων ειναι ανοιχτή όλο το 24ωρο, προκειμένου να 
αποκατασταθούν οι ζημιές. Εφημερεύουν δύο ιερεις και μαζί τους βοηθάει η 
ορθόδοξη νεολαία της συνοικίας, καθώς και άλλοι νέοι απο το Πατριαρχείο.
Η Ορθόδοξη Εκκλησία με την νεολαία της συνεχίζει την αποστολή ποικίλης 
βοήθειας (νερό, τρόφιμα, κουβέρτες και πολλά άλλα…) για όσους θέλουν να 
μείνουν στα σπίτια τους αμέσως. Επιτελούν αυτήν την στιγμή ένα τεράστιο 
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ανθρωπιστικό έργο.
Δυστυχώς όμως, εκτός από την θλίψη που έχουν οι άνθρωποι για την γενικη 
απογοητευτική κατάσταση που αντίκρυσαν όταν επέστρεψαν, με τα σπίτια και τα 
καταστήματά τους κατεστραμμένα, αντιμετωπίζουν έναν ακόμη μεγαλύτερο 
εμπόδιο για την οριστική επιστροφή και παραμονή τους.

Πρόκειται για τις επικίνδυνες ληστοσυμμορίες, που λεηλατούν τα άδεια σπίτια και 
τώρα, μετά την εκκένωση της πόλης από τους αντάρτες, μπαίνουν με θράσος και 
τρομοκρατούν τους ανθρώπους. Στην πόλη υπάρχουν ακόμη σπίτια που δεν έχουν 
πάθει τίποτε εξωτερικά, αλλα οι ληστοσυμμορίες τα έχουν λεηλατήσει εξ 
ολοκλήρου, παίρνοντας ακόμη και τα πλακάκια και τις βρύσες. Πρόκειται για κάτι 
απίστευτο και δυστυχώς οι λεηλασίες συνεχίζονται. Οι άνθρωποι δεν τολμούν να 
φύγουν από τα σπίτια τους, γιατί υπάρχει κίνδυνος να μη βρούν τίποτε μόλις 
επιστρέψουν. Γίνονται πολλές προσπάθειες για να τους σταματήσουν, αλλά 
δυστυχώς κάποιες από αυτές κατέληξαν στον θάνατο αθώων ανθρώπων, ενώ 
άλλοι άμαχοι σκοτώθηκαν μόλις άνοιξαν την πόρτα τους, απο εκρηκτικούς 
μηχανισμούς που άφησαν άγνωστοι έξω από τα σπίτια τους.

Ταυτόχρονα, χάρη στην πρόσφατη συμφωνία που έγινε ανάμεσα στην κυβέρνηση 
και στους ισλαμιστές, κατέστη δυνατόν να μεταφερθούν είδη πρώτης ανάγκης, 
τρόφιμα, φάρμακα κ.λπ. σε δύο πολεις κοντά στο Χαλέπι, που για δυο χρονια 
περιπου ήταν εντελώς αποκλεισμένες, όπου πολύ φανατικές ισλαμιστικές ομάδες 
κρατούν ακόμη ομήρους πολλά γυναικόπαιδα, προκειμένου να καλυφθούν 
επείγουσες ανάγκες των αιχμαλώτων.
Τέλος, στον ορίζοντα διαφαίνεται ένα ελπιδοφόρο γεγονός: πρόκειται για την 
προσπάθεια επίτευξης ειρηνευτικής συμφωνίας για τον αφοπλισμό όλων των 
Σύριων αντάρτικων ομάδων, την χορήγηση αμνηστείας σε αυτούς από το κράτος 
και την εκδίωξη όλων των ξένων ισλαμιστών, οι οποίοι έχουν σκορπίσει τον τρόμο 
και έχουν βάψει στο αίμα τις περιοχές στις οποίες δρουν.



Η ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΟΥΛΕΥΕΙ ΠΥΡΕΤΩΔΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΣΤΗΝ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΝΤΑ
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ΤΟ ΧΟΜΣ ΞΑΝΑΒΡΙΣΚΕΙ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ.
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ΤΑ ΤΡΑΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΘΕΡΑΠΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
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ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΛΥΣ ΚΟΣΜΟΣ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΛΗΣΤΟΣΥΜΜΟΡΙΕΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΟΣ
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Ο ΠΑΝΑΡΧΑΙΟΣ ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ, ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ 
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ΣΥΡΙΑΣ, ΕΥΤΥΧΩΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ ΣΕ ΚΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ.
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ΙΕΡΕΙΣ ΚΑΙ ΝΕΟΙ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΠΥΡΕΤΩΔΩΣ
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Ο ΑΓΙΟΣ ΜΑΡΤΥΣ ΙΟΥΛΙΑΝΟΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ ΧΟΜΣ.
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